
8. ΕΚΛΟΓΙΚΗ ΣΥΜΠΕΡΙΦΟΡΑ 

Τα αποτελέσματα παρουσιάζονται σε επίπεδο συνολικού 
δείγματος. Τα διαχρονικά στοιχεία, οι αναλύσεις σε σημαντικά 

υποκοινά (πχ δημογραφικά στοιχεία, ψηφοφόροι κομμάτων 
κλπ) και συγκεκριμένες ερωτήσεις συμπεριλαμβάνονται στην 

πλήρη έκθεση της έρευνας/μελέτης



8. ΕΚΛΟΓΙΚΗ ΣΥΜΠΕΡΙΦΟΡΑ 

(ΣΥΛΛΟΓΗ ΣΤΟΙΧΕΙΩΝ: 27 Νοεμβρίου – 6 Δεκεμβρίου  2023)

Ι. Παράσταση νίκης 

IΙ. Πολιτική επιλογή ΝΔ : Καλύτερη λύση ή Αναγκαίο κακό;

III.   Πρόθεση ψήφου Βουλευτικών Εκλογών 
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Ι. Παράσταση νίκης 
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Ι. Παράσταση νίκης κόμματος σε βουλευτικές εκλογές
Ανεξάρτητα από τις κομματικές σας προτιμήσεις, εάν την επόμενη Κυριακή γίνονταν Βουλευτικές εκλογές, ποιο κόμμα πιστεύετε ότι θα τις κέρδιζε;  
Σύνολο ερωτηθέντων (Ν=2000)
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ΙΙ. Πολιτική επιλογή ΝΔ : Καλύτερη λύση ή Αναγκαίο κακό;
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IIIΑ. Πολιτική επιλογή ΝΔ : Καλύτερη λύση ή Αναγκαίο κακό; 
Τι από τα παρακάτω ισχύει για εσάς προσωπικά ως προς την στάση σας απέναντι στην ΝΔ ; 

Σύνολο ερωτηθέντων (Ν=2000)
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Ψηφοφόροι Βουλευτικών Εκλογών Ιουλίου 2023
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ΘΑ ΕΠΕΛΕΓΑ ΤΗΝ ΝΔ ΓΙΑΤΙ 
ΠΙΣΤΕΥΩ ΟΤΙ ΕΙΝΑΙ Η 
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III. Πρόθεση ψήφου Βουλευτικών Εκλογών – 

Αναγωγή σε όσους έχουν πάρει θέση

Μετακινήσεις ψηφοφόρων

Συσπειρώσεις κομμάτων

Πολιτικός αυτοπροσδιορισμός ερωτώμενων
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Πρόθεση ψήφου Βουλευτικών Εκλογών 
Σύνολο ερωτηθέντων (Ν=2000)

%
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27 Νοεμβρίου – 6 Δεκεμβρίου 2023
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http://www.pasok.gr/portal/gr/
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27 Νοεμβρίου – 6 Δεκεμβρίου 2023

Αποτελέσματα Εκλογών Ιουνίου 2023

http://www.pasok.gr/portal/gr/
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Συσπειρώσεις/Μετακινήσεις ψηφοφόρων
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Συλλογή στοιχείων 
27 Νοεμβρίου – 6 Δεκεμβρίου  2023
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